

证监会主席刘士余表示 始终保护中小投资者合法权益

证监会主席刘士余表示

10月14日,证监会党委书记、主席刘士余到中信建投证券公司北京东直门南大街营业部调研,召开投资者座谈会,听取投资者对资本市场改革发展稳定的意见建议。

与会的私募基金和个人投资者代表共15人。大家从多个角度分析了今年以来A股市场下行幅度与压力偏大的基本原因,认为当前最重要的是以深化改革、扩大对内对外开放为主线来提振市场信心。建议提升股市战略地位,深化国企改革,发展混合所有制,提高上市公司质量,完善包括交易制度在内的基础性制度,减税让利支持私募基金发展,引导长期

投资行为,培育机构投资者,推动长期资金入市,宏观管理和监管部门及市场投资者均应强化逆周期意识,促进资本市场稳定健康发展。

刘士余表示,证监会历来高度重视来自市场一线的声音,今天大家提出的意见建议对于丰富完善资本市场深化改革一揽子方案很有价值。证监会将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透党的十九大精神,坚决贯彻落实党中央、国务院的决策部署,坚持市场化、法治化、国际化的方向不动摇,持续推进资本市场深化改革、全面开放,成熟一项,推出一项。真正把党中央关于经济金

融工作的“六稳”要求落实到位,把资本市场改革开放的各项措施、依法全面从严的监管措施同稳信心、提振信心有机结合。牢牢坚持“两个毫不动摇”,从制度和工具等多方面加强创新,有效支持民营企业发展。我国股市有上亿中小投资者,这是中国特色。证监会将始终肩负起保护投资者特别是中小投资者合法权益的使命,努力营造公开公平公正、清澈透明的资本市场生态。

部分证券公司负责人、证监会有关部门负责同志参加了座谈会。

徐昭

易纲:货币政策工具还有相当空间

10月12-14日,央行行长易纲出席第38届IMFC(国际货币与金融委员会)会议,并在2018年三十人小组(G30)国际银行业研讨会上发言。易纲表示,中国的货币政策工具还有相当的空间,当前的利率水平是合适的。

易纲说,当前中国经济增长稳定,预计今年能够实现6.5%的目标,企业利润增加,税收和工资收入也处于不错的水平。从国际收支来看,对外盈余在持续缩小。今年上半年,经常账户出现赤字,全年可能小幅盈余,预计不足国内生产总值的1%。

“以上表明,中国经济增长已主要由国内需求推动,消费和服务业成为主要驱动因素。”易纲强调,我国并不刻意寻求经常账户盈余。当前阶段中国的跨境资本流动处于正常状态。人民币国际化进程最近有所进展是因为MSCI指数、富时罗素指数等纳入中国债券和股票后,人们开始配置人民币资产。人

民币国际化应当是一个市场驱动的进程,不会出台特殊的政策来推动人民币国际化。

易纲认为,贸易摩擦给经济带来的下行风险巨大,导致负面预期和不确定性,使市场产生紧张情绪,对主要贸易伙伴、全世界供应链会产生负面影响。中美之间的贸易差额不应忽视以下三方面因素:一是美国对华服务贸易的盈余;二是不少美资企业在中国生产、销售的数额巨大,这部分没有被统计在中美贸易额中;三是去年中国向全球支付的知识产权费用大概为290亿美元,其中很大比例付给了美国。

易纲强调,贸易摩擦将导致双输,必须承认贸易摩擦的巨大负面效应。各方应该共同合作,一起找到建设性的解决方案。

关于货币政策,易纲表示,当前货币政策保持稳健中性,既未放松,也未收紧。货币政策工具还有

相当的空间,包括利率、准备金率以及货币条件等。考虑到美联储正在加息,中国的利率水平是合适的。

“为解决中国经济中存在的结构性问题,我们将加快国内改革和对外开放,加强知识产权保护,并考虑以‘竞争中性’原则对待国有企业。我们将大力促进服务部门的对外开放,包括金融业对外开放。”易纲说。

对于去杠杆问题,易纲表示,如果看中国的数据,会发现去年和今年中国整体杠杆率已经平稳,不再快速上升。近期,下调存款准备金率或推出其他工具,基本目的是向金融体系提供足够的流动性,M2和社会融资规模等其他指标适度增长。因此,向金融体系注入的流动性是适当的,杠杆水平将继续保持稳定。

孙璐璐 彭扬

“黑白名单”机制将推出 私募或迎分类监管时代

“在私募登记备案高峰时期,机构申请登记以每周400家,产品备案申请以每周800-1000只的速度增长,被压抑多年的需求短期内释放,私募基金市场空前活跃。”洪磊介绍说,但是种种不规范的问题也随之而来,包括私募机构滥用登记信息非法征信,为本基金组合投资要求,为单一机构或项目融资问题,违背收益共享、风险共担,要求变相保本保收益,违背防范利益冲突要求等问题。这些问题在行业监管和自律管理中,在不断规范的过程中暴露出来,这就需要认清问题本源,回归行业本质,找到针对性的解决方案。

据洪磊透露,下一步中基协将根据行业发展的实际,持续推进信用义务落地工作,具体表现在四方面:一是完善信用公示、信用管理,建立公允透明的行业评价体系和评价机制,让信用记录良好、内部治理稳健、历史业绩优秀的私募机构有机会脱颖而出,获得更低的展业成本、更大的展业空间,积极推动优秀的私募基金管理人获得开展公募业务、养老金管理业务的机会,促进优胜劣汰。希望私募基金管理人能够通过“白名单”制度,使其私募管理人的专业、约束力更强,资金能够更好地抵达实体经济。二是进一步完善

登记备案的须知,明确登记备案的关注要点,优化登记备案的流程,提高信息的透明度。在完善信用义务要求的同时,提高信用记录良好、内部治理稳健的私募机构产品审核时效。三是切实配合国家有关部门优惠政策和监管的要求,做好创业投资基金登记备案和标准认定工作,为创业投资提供更加便利的服务。四是强化行业监督和自律检查,对违反自律规则和协会章程的行为,严格自律执纪。

事实上,近期监管层多次在公开场合提及加快私募基金“黑白名单”制度建设,以期更好地进行行业分类监管,促进私募机构优势的进一步提升。

星石投资首席执行官杨玲表示,目前经济高度依赖间接融资,中小企业、民营企业的融资困难应该要寻找市场化的解决方法,而私募基金则是市场化最充分的机构,对提升金融效率发挥着重要的作用。同时,私募基金需加强信用机制的建设,加快“白名单”机制建设,推进分级分类监管工作,这有助于优质私募脱颖而出,拓宽私募与其他金融机构的合作方式。

王宁

杭州杭雪制冷设备工程有限公司减资公告:经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本从550万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

东方通信股份有限公司于2016年9月27日开给江油市农村信用合作联社的发票遗失,发票号21356278,代码3300161320,金额384000元;于2015年5月28日开给乐山市金口河区农村信用合作联社的发票遗失,发票号00127115,代码300144320;于2016年12月9日开给石棉县农村信用合作联社的发票遗失,票号4468122,代码3300162320,声明作废。

杨继印遗失浙B30876汽车保险单发票一张,发票代码3302172320,发票号码04108791,都邦财产保险股份有限公司,遗失声明。

杭州安淳科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人自本公告发布之日起四十五日内,向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

杭州沛昌服饰有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州湘姿科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州蓝追五金机电有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州乐享家商务服务有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州泰川建设技术有限公司,税号91330109694559422E遗失浙江增值税普通发票,代码3300162320,发票号码29698610,声明遗失。

杭州梵耐思财务咨询有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州日聚贸易有限公司,统一社会信用代码913301065930811322,遗失增值税普通发票共22份,代码3300161320,号码00512745-00512746共2份,代码3300164320,号码30755461-30755480共20份;增值税专用发票共22份,代码3300164130,号码05110074-05110095,声明遗失。

杭州超博医学检验有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

微盟云谷(杭州)科技股份有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州客蛟电子科技有限公司遗失财务章、法人章(唐卫新),声明作废。

清算公告
经成员大会决议,本合作社决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告。

宁海县瑞丰农机专业合作社清算公告
嘉兴哈路瑞健康咨询有限公司(统一社会信用代码:91330481MA2B9C1E1G)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由敖琦琦、施思、邱心雨组成公司清算组,邱心雨为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

清算公告
海宁明轩企业管理有限公司(统一社会信用代码:91330481307536336N)经股东会决定,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由高明社、甘琼、郭吉伟组成公司清算组,高明社为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

清算公告
玉环浩瀚贸易有限公司(注册号:331021000182951)经股东决定,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由陈丹、林仙夫组成公司清算组,陈丹为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

清算公告
德清乾元美洋洋喜铺遗失由德清县市场监督管理局2012年8月15日核准的营业执照副本,注册号:330521600252546,声明作废。

解散清算公告
诸暨市苏老泉农业发展有限公司股东会于2018年10月12日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告。

减资公告
嵊州市星瀚投资管理合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91330683MA288RB48C)经全体合伙人决议,将企业注册资本由100万元人民币减至83.1万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

清算公告
浙江亚兰达生态农业发展有限公司减少注册资本公告
根据浙江亚兰达生态农业发展有限公司2018年10月8日股东会决议,公司将注册资本由2000万元减至500万元,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供担保。

清算公告
诸暨市舒士客电子商务有限公司股东会于2018年9月30日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告。

清算公告
绍兴市星瀚投资管理合伙企业(有限合伙)
浙江亚兰达生态农业发展有限公司
根据浙江亚兰达生态农业发展有限公司2018年10月8日股东会决议,公司将注册资本由2000万元减至500万元,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供担保。
联系人:汤佳丽 联系电话:0575-87390308
浙江亚兰达生态农业发展有限公司
2018年10月16日
解散清算公告
诸暨市舒士客电子商务有限公司股东会于2018年9月30日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告。
联系人:周颖,联系电话:18258019160,地址:诸暨市安华镇勤荣村崇新庵497号,邮编:311800。
德清县旭峰木业有限公司遗失由德清县工商行政管理局2006年11月23日核准的营业执照正、副本,统一社会信用代码:91330521MA2GAD7MXX,声明作废。

个体工商户王云云营业执照副本遗失,统一社会信用代码:92331002MA28HCPO5K,声明作废。

绍兴煜日电子商务有限公司解散清算公告
绍兴煜日电子商务有限公司股东会于2018年6月21日决议解散,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:尤国森 电话:13406863518
联系地址:浙江省绍兴市柯桥区柯桥齐东1099号(齐贤镇迎驾桥村)1幢(纺都大厦)23层2323室 邮编:312000

绍兴煜日电子商务有限公司清算组清算公告
台州台枫园林工程有限公司(统一社会信用代码:91331023082914649M)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由陈斌、许文武、丁辉组成公司清算组,丁辉为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

台州台枫园林工程有限公司三门县交通路碧水管材经营部遗失公章一枚,声明作废。
绍兴市明艳水果店遗失由绍兴市市场监督管理局2015年8月12日核准的营业执照副本遗失,注册号:330683603042278,声明作废。

海宁市硤石维闻理发店营业执照正本遗失,注册号:330481631200083,声明作废。

解散清算公告
义乌市百盈日用品有限公司股东会于2018年9月13日决议解散本公司,并于同日成立公司清算组。请债权人自本公告发布之日起45日内,向公司清算组以书面形式申报债权,特此公告。联系人:吴有珠,电话:17767117867,地址:义乌市北苑街道黄杨梅一区101幢1号三楼。
义乌市百盈日用品有限公司清算组

普惠金融专项资金达100亿

据财政部10月15日消息,近日,中央财政下达2018年普惠金融发展专项资金100亿元,比2017年增加23亿元,增长29.85%。

普惠金融发展专项资金遵循惠民生、保基本、有重点、可持续的原则,以市场化运作为基础,综合运用业务奖励、费用补贴、贷款贴息、以奖代补等方式,引导各级地方政府、金融机构以及社会资金支持普惠金融发展,弥补市场失灵,保障农民、小微企业、城镇低收入人群、贫困人群和残疾人、老年人等我国普惠金融重点服务对象的基础金融服务可得性和适用性,在支持金融机构加大县域涉农贷款投放力度,引导金融资源流向基础金融服务薄弱地区,支持创业担保贷款发展,促进公共服务提质增效等方面发挥了重要作用。

财政部表示,下一步将进一步督促各地狠抓政策落实,加强绩效管理,不断提高资金使用效益。同时,将坚持问题导向,结合经济金融发展新形势,进一步优化完善财政支持普惠金融政策措施,加大对小微企业、“三农”等主体的支持力度,不断提高政策的精准性、时效性和针对性,持续巩固和提升政策效果。

尚正

鼓励险资参与化解股权质押风险

近日,在中国财富管理50人论坛上,银保监会保险资金运营部主任任春生表示,险资股权投资行业限制未来或取消,鼓励保险机构更积极参与解决上市公司的股票质押流动性风险。

对此,苏宁金融研究院宏观经济研究中心主任黄志龙表示,当前,股票市场持续震荡,许多上市公司特别是民营上市企业,大量股票质押面临跌破质押平仓线的风险。同时,许多上市企业估值已处于历史低位水平。保险资金作为资本市场的重要机构投资者,参与优质上市公司投资,一方面有利于稳定资本市场,防止进一步下挫,另一方面也是执行价值投资理念的重要机遇。

同时,黄志龙还认为,保险资金能够提供上市企业急需的资金,同时也能稳定资本市场的预期,因此保险资金的积极参与,在一定程度上将有利于化解上市公司股票质押流动性风险。

有业内人士指出,鼓励险资参与化解股权质押风险的核心还是发展实体经济,股权质押风险增大,影响将是系统性的,这些最终会传导到企业的生产经营,即对实体经济产生伤害。另外,在遵守规则的前提下,保险资金参与到上市公司股权,只做财务性投资,不干预上市公司生产经营,会激发场外资金积极入市,以保险资金的投向为目标,提升A股的估值能力。

黄志龙表示,保险机构参与化解股权质押风险,不应借机压低上市公司估值,而应以更长远的价值投资理念对上市公司质押股权给予合理的估值。同时,保险资金应适当延长持有股权的限售期,给予稳定市场的信心。

孟珂

上交所参加世界投资者周活动

日前,上海证券交易所参加了“世界投资者周(WIW)”活动,通过开展“要投资先求知”系列主题宣传,面向公众投资者讲解证券投资和风险防范知识。

“世界投资者周”是由国际证监会组织(IOSCO)举办的一项全球性的活动,旨在提升对投资者教育和保护重要性的认识,突显世界范围内证券监管机构关于投资者教育和保护的行动或倡议。为使更广泛的投资者可以从其组织开展的投资者教育和保护工作中获益,IOSCO下设的中小投资者委员会(C8)在2016年悉尼会议上提出举办“世界投资者周”活动的倡议。今年举行的第二届“世界投资者周”活动共有来自84个国家和地区的证券监管机构、证券交易所以及7个全球性或地区性组织、投资者协会参与。

作为全球新兴资本市场的典型代表,中国A股市场中投资者人数众多,且中小投资者占绝大多数,他们在专业知识、信息获取等方面存在局限、风险承受能力不高、自我保护能力不足。为保护好广大中小投资者的合法权益,上海证券交易所立足基本职责,加强投资者服务,持续推进投资者教育服务和权益保护等工作,切实提升投资者在资本市场中的获得感。

近年来,为顺应移动互联网时代,引导投资者利用碎片化时间有效获取投资知识的需求,上交所持续创新投资者教育和服务的工作形式,着力打造了“百川众学”在线投教资源共享平台,推出了“投教下午茶”系列有声读物等。

朱宝琛

柯桥村镇银行跻身全国“百强”

日前,第十一届中国村镇银行发展论坛在湖北恩施举行,论坛公布了第五届全国村镇银行综合业务发展情况。其中,绍兴柯桥联合村镇银行获得“全国百强村镇银行”称号。

自2013年成立以来,柯桥联合村镇银行依托全区348个行政村和“亚洲最大的轻纺专业市场”,因地制宜地制定了“村居+市场”的营销战略,并通过网格化营销、信用村创建、标杆网点创建等举措,创新服务、创新产品、创新管理,实现了各项业务稳健发展。

据统计,截至8月底,柯桥联合村镇银行已累计发放各类贷款近50亿元,支持农户、小微企业客户近4000家,实现经营净利润6000余万元,资产质量居“联合系”村镇银行前列,取得了良好的经济效益和社会效益。

钟伟 俞立权

杭州突围网络技术有限公司注销清算公告

杭州突围网络技术有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。